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TeMma: lNMoBTOpEeHUue «PelieHue

TPEeyroJibHMKoB»
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TeopeMa KOCUHYCOB

N

* [1na TpeyrosibHMKa
ABC cnpaBeanueo
PABEHCTBO

2 2 2
a - =6"+c° —26c-cosc.




PelleHne TpeyrosibH1Ka

JlaHo: 6,ct,y. Hautu: a,c,f3.
JlaHo: 6,a,y. Hautu: c,a,f.
JlaHo: a,s,c. Hauitu: a,f3,7.

JlaHo: a,6,a. Hautu: ¢,[3,7.



KBaapaTt cTopoHbl ¢, A ABC:
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TeopeMa KocnHycoB — 0606LLIEHHAA
TeopeMa lNndaropa
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3a4aun.

B). KEN, KL=8,4cm, LN=13,2cm, KN=7,5¢cMm
Kakou yron TpeyrosibHMKa Hanbonblunmn, Kakou
HaUMEHbLLINIA?

2). CTopoHbI TpeyronbHuka 10cM, 12¢cMm, 7cmMm.
MoXXEeT N1 yrosn, NpoTUBOMEXALLMN CTOPOHE
/cM, 6bITb TynbIM? [Moyemy?

3). CTopoHbl TpeyrosibHMKa 9cM n 12cM. Moxet
NN Yron, NpoTUBONEXALLMN CTOPOHE PaBHOW
OcM, 6bITb NpsAMbIM? [loueMy?



Pewenue 3a0au no yposuam:
1 rpynmna: yposenb C

N

‘Bamaua: B tpeyronsanke ABC yron B pasen 60°.
buccekrpuca yrina B nepecekaer cropony AC B TOUKE
J1; AJllI=4cm, B/I=6cMm. Hananre yriibl TpeyrojabHUKa

ABC u ero cropony AC.
2 rpynmna: yposeHb B

3anaua: B tpeyronbauke ABC AB=0,6cm, BC=0,5¢cwM,
/B =25°28. Hannure ctopony AC.

3 rpynmna: ypoBeHb A
3aga4da: B tpeyronsauke ABC AB=10c¢cwM,

/B =45", /C = 60° Haiigure cropony AC.




Pewenue 3a0au ¢ npakmuueckum coOepiHcanuem.

1 rpynma:

N

" 3agaua: Kak naiitu PACCTOSIHUE JI0 HEAOCTYIIHOTO

npeamera? Paccrosiane o menu? Hano WABC; AC =150m;
/A=45"/C =85".
Haumu : AB.

2 rpynmna:

3anaya: Hantu mmmpuny ozepa AB, ecan AC=120m
£C=45°,/4=60"
3 rpynmna:
3agada: VM3mepuiu n1aibHOMEPOM PACCTOSHUE
CB=62m, CA=80M. Yron mexay Humu 60°. Haiinqure
PACCTOSIHUE MEXKAY ABYMS AepeBbiIMU A U B.




Pednekcus.

*H ceroaHs Tackasi,
TSHKEnble KaMHMW.

*H cerogHs
0odpocoBECTHO
BbINOMHAMN CBOO
paborTy.
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